La qualita della tradizione, I'affidabilita della tecnologia
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Esecuzione in accialo inox su ruote,

serie plastre orizzontali con tela reps,

serie valvole a farfalla, manometri

visualizzazione pressione entrata/uscita

prodotto, pompa alimentazione di tipo

centrifugo, pompa di dosaggio a membrana
a portata variabile.

stainless steel on wheels, set of horizontal plates
reps cloth, set of butterfly valves, pressure
s for product inlet/outlet, centrifugal feed pump,
e flow metering pump with diaphragm.

Execution en acier inox sur roues, série de plaques horizon-
tales avec toile reps, série de vannes papillon, manometres
indiquant la pression a l'entrée et a la sortie du produit, pompe
d’alimentation de type centrifuge, pompe de dosage a membra-
ne a débit variable.

Ausfuhrung aus Edelstahl, auf Radern, Serie horizontale Platten mit
Repstuch, Serie Drosselventile, Manometer Druckanzeige Einlass/
Auslass Produkt, Kreiselpumpe Zufuhr, Membrandosierpumpe mit
variablem Durchsatz.

Construido de acero inoxidable sobre ruedas, serie de placas ho-
rizontales con tela reps, serie de valvulas de mariposa, manome-
tros para visualizacion presion de entrada/salida del producto,
bomba de alimentaciéon centrifuga, bomba de dosificacion con
membrana de caudal variable.

FILTRO FARINA - FRA - FRM

Plate filters
Filtres a plaques
Plattenfilter
Filtros con placas
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN INDICACIONES TECNICAS

Mod. FRA
Filtrazione residuo interna (esterna mod. FRAD), scarico cake automatico per forza centrifuga completo
di motore di rotazione.

Filtering of the residue (external mod. FRA 5), automatic cake discharge by centrifugal force with spin motor.

Filtrage residuel interne (externe mod. FRAS), evacuation automatique du gateau grace a la force centrifuge et moteur de rota-
tion.

Interne Resthlterung (externes Modell FRAS), automatische Cake-Ausladung durch Zentrifugalkraft, komplett mit Rotationsmotor.
Filtrado de residuos interna, (externo en mod. FRAS) descarga automatica cake mediante fuerza centrifuga con motor de rotacion.

Scarico cake automatico Superficie filtrante Resa Potenza Max pressione Dimensioni
Aytomatic cake discharge Filtering surface Performance Power Max pressure Dimensions
Evacuation automatique Surface de fitration Rendement Puissance Max pression Dimensions
Automatische Cake-Ausladung Filtrationsflache Leistung Matorleistung Max Druck Dimensionen
Descarga automatica cake Superficie de filtrado Rendimiento Potencia Max presion Dimensiones
m? I/h kW bar mm

2250

5 10000 7,8 Fiaa) 1050

1700

2250

10 20000 15,7 1,5 1400

2310

2850

15 30000 L Fit 1850

2600

3250

20 40000 215 7 2000

2900

3250

25 50000 39 7 2000

3200

Mod. FRM
Filtrazione residuo, scarico cake manuale con pacco piastre basculante.

Residue filtering, manual cake discharge with tilting sheet pack.
Déchargement cake manuel avec paquet de plaques basculantes.
Restfilterung, manuelle Cake-Ausladung mit Schwenkplattenpaket.

Filtrado de residuos, descarga manual del cake con placas filtrante volcable.

Scarico cake manuale Superficie filtrante Resa Potenza Dimensioni Peso
Manual cake discharge Filtering surface Performance Power Dimensions Weight
Déchargement cake manuel Surface de fitration Rendement Puissance Dimensions Poids
Manuelle Cake-Ausladung Filtrationsfliche Leistung Motorleistung Dimensionen Gewicht
Descarga manual del cake Superficie de filtrado Rendimiento Potencia Dimensiones Peso
¥ I/h kW mm kW
1400
2 4000 1,74 800 180
1400
1400
& 6000 2,44 800 210
1600
1400
4 8000 2,44 800 240
1950
1750
5 10000 4,25 1000 380
1900

Dati e misure non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso. Measurements and operating data are approximative, not legally binding and subject to change without notice Données
et dimensions indicatives, sous réserve de modifications sans préawvis. Daten und Massangaben sind indikativ und konnen ohne Voranzeige veraendert werden. Datos y medidas no son vinculantes

y pueden ser variados sin previo aviso.
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